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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

Από το πρακτικό της αριθμό  15/2017  ΕΚΤΑΚΤΗΣ  Συνεδρίασης του Διοικητικού  
Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 04/09/2017 Ημέρα: Δευτέρα Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 01/09/2017 
 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα πέντε (5) 
 

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος 
2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  

3) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
4) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

5) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

6) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 
7) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

 
ΘΕΜΑ 2ο  - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-224/4-9-2017 – ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ. 

Χορήγηση βεβαίωσης αδυναμίας κάλυψης  αναγκών βιομηχανικής χρήσης νερού της 
γαλακτοκομικής μονάδας «ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ Α.Ε.»  

Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα ΕΚΤΟΣ της ημερήσιας 

διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος. 

Τα μέλη του Δ.Σ. ψήφισαν υπέρ της συζήτησης του θέματος ως κατεπείγον.  
 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από την κ. Ουρανία Κασκαμανίδου, Οικονομολόγο της 
Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, η οποία έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. το αίτημα της γαλακτοκομικής 
μονάδας «ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ Α.Ε.» για κάλυψης των αναγκών νερού για βιομηχανική χρήση 

νερού ή χορήγηση βεβαίωσης αδυναμίας κάλυψης  της επιχείρησης σε νερό για βιομηχανική 
χρήση: 

 
Η αίτηση κατατέθηκε στη Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς με αρ.πρωτ.2947/01-09-2017. Η γαλακτοκομική 
μονάδα «ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ Α.Ε.» εδρεύει στη περιοχή Κ. Αποστόλων, στην οποία η κάλυψη 

των αναγκών ύδρευσης για οικιακή χρήση είναι οριακή. Προτείνεται να δοθεί βεβαίωση 
αδυναμίας κάλυψης νερού βιομηχανικής χρήσης ώστε να προχωρήσει η εταιρία στην ανόρυξη 

γεώτρησης σε ιδιόκτητο χώρο για την κάλυψη των αναγκών αυτής σε νερό βιομηχανικής 
χρήσης. 
 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την 
εισήγηση της Προέδρου.   
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Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 

 

Βεβαιώνει την αδυναμία κάλυψης της γαλακτοκομικής μονάδας «ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ Α.Ε.» σε 
βιομηχανικό νερό και δεν έχει αντίρρηση στην ανόρυξη γεώτρησης σε ιδιόκτητο χώρο για την 
κάλυψη των αναγκών σε νερό βιομηχανικής χρήσης. 

 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  15-224/4-9-2017 – ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΔΙΑΤΑΞΗΣ. 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 
της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 
 
 

Αναστασιάδου Ελένη  
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

            Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς 


